

# С М О Т Р ТВОРЧЕСКИХ С И Л

Каждый год 27 марта люди всего мира отмечают Международный день театра. Мы попросили председателя Калининского отделения Всероссийского театрального общества, главного режиссера ТЮЗа В. П. Антонова рассказать, как встречают день театра его творческие работники.

— К этому дню, — сказал Виктор Петрович, — мы выпустили специальную листовку, в которой говорится о значении Международного дня театра. В ней же содержится репертуар трех калининских театров — драматического, кукол и ТЮЗа — с 26 по 29 марта. В дни праздника зрителям вместе с программками будут вручаться и эти листовки, а ведущие актеры перед началом спектаклей расскажут о ролях театра в нашей жизни, о труде актера, о планах своих творческих коллективов на будущее.

На вопрос: «Чем характерен этот год для театров области?» — В. П. Антонов ответил так:

— Прежде всего театры готовятся к большому празднику нашей страны — 50-летию образования СССР. Зрителю будут показаны новые спектакли по пьесам драматургов братских республик. Двум детским театрам предстоит отметить и еще один славный юбилей — 50-летие Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. Хорошо прошел в области театральный фестиваль для сельского зрителя. А в Калининском драматическом театре сейчас идет смотр актерской молодежи.

— Рост мастерства актера и режиссера — предмет отдельного разговора, — сказал В. П. Антонов. — Мне бы хотелось только подчеркнуть, что постановление ЦК КПСС «О литературно-художественной критике» многое нам подсказало, мы почувствовали свою особую ответственность перед зрителем. Сейчас продолжается учеба творческих работников в семинаре по марксистско-ленинской эстетике.

Вместе с областными Домами народного творчества и художественной самодеятельности будем оказывать помощь народным театрам.

М. КОСТИНСКАЯ.

Малыгинская правда

г. Калинин

26 МАР 1972